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March 4, 2025

Mark Hille

President & CEO

3116 Academy Drive

USAF Academy, CO  80840-4475

Dear Mr. Hille:

As the election contractor, we are pleased to provide you with the official tabulation for the 2025 Board 

Election from ballots qualified in accordance with the election specifications, as approved by the 

Association of Graduates of the US Air Force Academy.

The following reports are tabulated from ballots received on or before March 3, 2025.  These certified 

results account for 8,907 ballots cast from 38,952 eligible members, yielding a participation rate of 22.87%.

Also provided are supporting reports, including a Voters by Member Type, a Voters by Graduation Year, and 
a DirectVote® Rating Report.

We greatly appreciate the opportunity to serve the Association of Graduates of the US Air Force Academy 

with election services and wish you great success in the coming year.  If you have any questions regarding 

the enclosed information, please do not hesitate to call me at (800) 974-8099, Ext. 314.

Sincerely,

Melissa Fiala

Quality Assurance Specialist

Enclosure(s)
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ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

SUMMARY

Eligible Voters:  38,952

Percent Returned: 22.87%

Total Returns:  8,907

Date

Date

Certified by Survey & Ballot Systems

Melissa Fiala

Quality Assurance Specialist

Notary Public

3/4/2025

3/4/2025

1

KSmith
Notary2029



RESULTS

ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

Board Director

PercentVotesVote for: 5

DECISION45.1%3,980Christopher Walker Class of 1988 

DECISION44.8%3,953Robert (Rod) Bishop Class of 1974 

DECISION44.8%3,953Denny Merideth Class of 1973 

DECISION39.4%3,475Alexander Fogassy Class of 2012 

DECISION37.5%3,310Dan Bohlin Class of 1971 

37.0%3,268Jennifer Walters Class of 2011 

33.1%2,919Erin Staine-Pyne Class of 1998 

26.5%2,340Ebony Johnson Class of 2000 

26.2%2,317Brian Bishop Class of 1983 

24.4%2,155Joseph Bledsoe Class of 2011 

23.4%2,067Randy Helms Class of 1979 

21.1%1,867Romanita "Cenia" Miller (Vargas) Class of 1998

17.4%1,533Charlie Crouse Class of 2013 

17.3%1,526Peter Bergamini Class of 1979 

14.2%1,258Ronald Kos Class of 1963 

12.5%1,106Lou Buttino Class of 1972 

Total Ballots Cast: 8,907

Total Unexercised: 76

Total Valid Ballots: 8,831
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RESULTS

ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

Member Provided Bylaws and Articles of Incorporation Proposed Changes

PercentVotesVote for: 1

DECISION76.4%6,645Approve - approve updates to Bylaws and 

Articles of Incorporation 

23.6%2,056Disapprove - disapprove updates to Bylaws 

and Articles of Incorporation

Total Ballots Cast: 8,907

Total Unexercised: 206

Total Valid Ballots: 8,701
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ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

VOTERS BY MEMBER TYPE

Paper 

Ballots

Web 

Ballots

Total 

Ballots

Total 

Members

% 

ReceivedMember Type

AOG - Affiliate NonVoting Electronic (Pa 0 0 02 0.0%

AOG - Associate 0 37 37420 8.8%

AOG - Graduate Legacy 0 7,221 7,22128,721 25.1%

AOG - Graduate Life Membership for All 0 1,433 1,4337,824 18.3%

AOG - Honorary 0 0 01 0.0%

AOG - SurvivingSpouse Legacy NonVotin 0 1 12 50.0%

Unspecified 0 215 2151,982 10.8%

Totals 0 8,907 8,90738,952 22.9%
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ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

VOTERS BY GRADUATION YEAR

Paper 

Ballots

Web 

Ballots

Total 

Ballots

Total 

Members

% 

ReceivedGraduation Year

1959 0 17 1781 21.0%

1960 0 20 20110 18.2%

1961 0 27 27102 26.5%

1962 0 41 41148 27.7%

1963 0 106 106256 41.4%

1964 0 100 100270 37.0%

1965 0 116 116280 41.4%

1966 0 118 118296 39.9%

1967 0 128 128317 40.4%

1968 0 183 183403 45.4%

1969 0 233 233458 50.9%

1970 0 210 210519 40.5%

1971 0 217 217445 48.8%

1972 0 288 288479 60.1%

1973 0 301 301601 50.1%

1974 0 289 289564 51.2%

1975 0 206 206452 45.6%

1976 0 252 252579 43.5%

1977 0 220 220538 40.9%

1978 0 235 235576 40.8%

1979 0 318 318587 54.2%

1980 0 256 256570 44.9%

1981 0 177 177543 32.6%

1982 0 167 167523 31.9%

1983 0 221 221618 35.8%
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ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

VOTERS BY GRADUATION YEAR

Paper 

Ballots

Web 

Ballots

Total 

Ballots

Total 

Members

% 

ReceivedGraduation Year

1984 0 225 225673 33.4%

1985 0 176 176543 32.4%

1986 0 149 149549 27.1%

1987 0 178 178615 28.9%

1988 0 218 218702 31.1%

1989 0 148 148678 21.8%

1990 0 165 165600 27.5%

1991 0 143 143634 22.6%

1992 0 121 121675 17.9%

1993 0 152 152880 17.3%

1994 0 169 169906 18.7%

1995 0 158 158805 19.6%

1996 0 121 121697 17.4%

1997 0 115 115632 18.2%

1998 0 206 206763 27.0%

1999 0 127 127794 16.0%

2000 0 154 154701 22.0%

2001 0 105 105663 15.8%

2002 0 101 101715 14.1%

2003 0 92 92850 10.8%

2004 0 87 87829 10.5%

2005 0 99 99732 13.5%

2006 0 112 112720 15.6%

2007 0 90 90827 10.9%

2008 0 84 84746 11.3%
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ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

VOTERS BY GRADUATION YEAR

Paper 

Ballots

Web 

Ballots

Total 

Ballots

Total 

Members

% 

ReceivedGraduation Year

2009 0 104 104673 15.5%

2010 0 95 95577 16.5%

2011 0 130 130521 25.0%

2012 0 99 99502 19.7%

2013 0 108 108704 15.3%

2014 0 80 80753 10.6%

2015 0 44 44597 7.4%

2016 0 38 38586 6.5%

2017 0 34 34737 4.6%

2018 0 40 40576 6.9%

2019 0 28 28533 5.3%

2020 0 30 30646 4.6%

2021 0 29 29613 4.7%

2022 0 23 23821 2.8%

2023 0 30 30737 4.1%

2024 0 29 29746 3.9%

Unspecified 0 25 25386 6.5%

Totals 0 8,907 8,90738,952 22.9%
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Count PercentRating Count Percent

ASSOCIATION OF GRADUATES OF THE US AIR FORCE ACADEMY

2025 BOARD ELECTION

DIRECTVOTE® RATING

VERY SATISFIED 3,805 42.7% 3,805 61.9%

SATISFIED 1,977 22.2% 1,977 32.2%

NEUTRAL 263 3.0% 263 4.3%

DISSATISFIED 72 0.8% 72 1.2%

VERY DISSATISFIED 28 0.3% 28 0.5%

NO COMMENT 2,762 31.0%

TOTAL 8,907 100.0% 6,145 100.0%
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